县区·连载

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xvwbnews@126.com

责编:徐杰 创意:陈

平桥区法院"重点"执行

"丁冷"!

信阳消息 (鄢有生 杜正威)在 当前组织开展的"夏季雷霆"专项执 行活动中,平桥区人民法院坚持把社 会关注的热点、难点,失信被执行人 长期躲债等案件作为重点案件强 化执行,尤其是对拖欠农民工工资 等涉及民生的案件优先安排解决, 重点关注、重点执行。6月23日,经 过执行干警的不懈努力,该院执行局 成功执结一起涉及6名农民工工资 案件

张某某、陶某某等6名农民工为 郑某某打工干活,后经双方结算,郑 某某分别拖欠此六人 2000 元至 2 万 元不等的工钱一直未还。2016年年 初,张某某、陶某某等六人将郑某某 起诉,经法院判决,郑某某共计应支

付张某某、陶某某等六人工钱共计6 万余元,但其仍旧拒不清偿。案件执 行中,平桥区法院执行局把该案作为 涉及民生的重点案件加以办理。执行 干警多次去被执行人郑某某家中进 行执行,但始终无法联系其本人,也 未有查询到其财产线索

6月23日,正值"夏季雷霆"专 项执行活动如火如荼之中,平桥区法 院执行干警得到线索,称郑某某可能 从青海回到平桥区查山乡的家中,而 且郑某某还可能新购买了一辆小轿 车开回。这天一大早,执行干警们便 匆忙驱车前往其住处寻找郑某某。由 于干警们均不认识郑某某,他们便走 村串户、挨家挨户进行查询。期间,郑 某某曾开车从警车旁边经过,因执行

干警不清楚到底是否是郑某某,只是 产生怀疑,便不动声色地一路跟踪到 此家中。果不其然,后经确认驾车人 正是他们千辛万苦要找的被执行人。 随后,干警们果断地将其控制,连人 带车地把他带回法院进行处理。初 始,执行法官首先用情、用理、用法进 行教育,郑某某仍称自己无钱偿还。 鉴于郑某某拒不履行法院判决等行 为, 法院随即决定拟对其实施司法拘 留,并又行反复对其讲明拒不履行法 院判决的法律责任和法律后果,进行 明理释法。最终迫于压力,郑某某于 当日下午全部履行完法律文书所确 定的给付拖欠工资款。

自此,这起涉及6名农民工工资 案件得到圆满执结。



连日来,光山县 供电公司工会严格 督查"安全第一,预 防为主,综合治理" 方针的贯彻落实情 况,全面开展"送清 凉"活动,让高温下

的一线员工在炎炎 夏日中感到一丝清 凉,全力服务好迎峰 度夏期间的各项工 作。图为工会人员将 西瓜等防暑降温用 品和劳动防护用品 送到该公司 110 千 伏爱民变电站一线

> 张 磊 汪 鲲 摄

工作人员手中。

撑起"安全伞"

潢川县多方式开展暑期 留守儿童安全教育宣传活动

信阳消息 (刘力娜 张庆丽) 暑假来 临,为让留守儿童度过一个快乐、安全的 暑期,近日,潢川县妇联在留守儿童较集 中的老城区奶庙村小学和邹湾村小学分 别开展了暑期预防溺水安全知识宣传进 校园活动。

县妇联宣读了《珍爱生命预防溺水安 全过暑假》倡议书,向小学生和家长朋友 们通报了近期各地发生的几起儿童溺水 死亡事件,宣传了儿童夏季防溺水安全救 援知识,并再三提醒各位家长朋友:让孩 子拥有一个丰富多彩的假期生活的同时, 更要加强暑期对儿童溺水等危险事故的 监管,要吸取教训,警钟长鸣,不要再发生 让人惋惜,让家庭破碎的事件。活动中,县 妇联还向孩子们发放了防溺水安全宣传 帽、各类百科手绘读本。

据悉,自4月份以来,该县通过发放 倡议书、征文、应急演练,利用微信群及网 络发出倡议等多种形式,大力开展暑期安 全教育宣传活动,倡议学校、家长、社会加 强学生安全意识方面的引导和教育,共同 撑起留守儿童暑期"安全伞",让学生们在 暑期提高安全自护意识,确保他们度过一 个快乐、安全、有意义的暑假。

建设国家卫生城市 创建全国文明城市